
ПРОЄКТ

Про  затвердження  Міської  цільової  програми  функціонування  галузі 
ритуального обслуговування на 2026-2028 роки

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 
відповідно до ст. 91 Бюджетного кодексу України, Запорізька міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Міську цільову програму функціонування галузі ритуального 
обслуговування на 2026-2028 роки, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Романа  ТАРАНА  та 
постійну комісію міської ради з питань життєзабезпечення міста.

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО

Проєкт рішення підготовлений
Департаментом управління 
активами міської ради

Директор Департаменту Дмитро САГАНОВИЧ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

__________ №_____

Міська цільова програма функціонування галузі 
ритуального обслуговування на 2026-2028 роки

1. Мета програми

Метою  програми  є  здійснення  ефективних  комплексних  заходів  з 
розвитку та  функціонування ритуального господарства міста,  регулювання 
відносин у сфері ритуальних послуг, утримання кладовищ у впорядкованому 
та належному санітарному стані.

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання

Міська  цільова  програма  функціонування  галузі  ритуального 
обслуговування на 2026-2028 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до 
положень  Бюджетного  кодексу  України,  законів  України  «Про  місцеве 
самоврядування в Україні», «Про поховання та похоронну справу».

Відповідно до Закону України «Про поховання та похоронну справу» 
утримання кладовищ, а також інших місць поховань забезпечують виконавчі 
органи  сільських,  селищних,  міських  рад  у  порядку,  встановленому 
центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної 
політики  у  сфері  житлово-комунального  господарства  та  створюють 
спеціалізовані  комунальні  підприємства  для  організації  (утворення), 
будівництва,  утримання  в  належному  стані  та  охорони  місць  поховання. 
Ритуальна  служба  відповідно  до  покладених  на  неї  завдань  зобов’язана 
організовувати виконання робіт з благоустрою місць поховань відповідно до 
кошторису (пункт 5 Типового положення «Про ритуальну службу в Україні», 
затвердженого  наказом  Державного  комітету  України  з  питань  житлово-
комунального господарства від 19.11.2003 №193).

Відповідно до пункту 1.1. та пункту 1.8. Порядку утримання кладовищ 
та  інших  місць  поховань,  затвердженого  наказом  Державного  комітету 
України з питань житлово-комунального господарства від 19.11.2003 №193 
для  розміщення  місця  поховання  спеціалізованому  комунальному 
підприємству,  установі,  організації  в  постійне користування  відповідно до 
вимог земельного законодавства  та гігієнічних  вимог  щодо  облаштування і 
утримання кладовищ у населених пунктах України (ДСанПіН 2.2.2.028.99) 
надається земельна ділянка.  На території  місць поховань  не можуть бути 
розміщені об’єкти іншої,  окрім комунальної,  форми  власності,  за  винятком 
намогильної споруди, склепу та колумбарної ніші, які є власністю особи, що 
придбала їх за власні кошти.
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На цей момент в місті Запоріжжі існує 20 кладовищ загальною площею 
295,15 га, що утримуються за рахунок коштів бюджету Запорізької міської 
територіальної  громади  та  перебувають  у  господарському  віданні 
Спеціалізованого комунального підприємства «Запорізька ритуальна служба».

Заходи з поточного ремонту, утримання і благоустрою кладовищ міста 
Запоріжжя  здійснюються  відповідно  до  Порядку  проведення  ремонту  та 
утримання об’єктів благоустрою населених пунктів, затвердженого наказом 
Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства 
від 23.09.2003 №154.

Для підтримання на території кладовищ належного санітарного стану 
Спеціалізованим комунальним підприємством «Запорізька ритуальна служба» 
проводяться  роботи  по  вивозу  сміття,  ремонту  елементів  благоустрою, 
відновленню могил Героїв Радянського союзу, воїнів, загиблих в мирний час, 
воїнсько-братніх поховань та інші роботи. В період підготовки до Дня пам’яті 
виконуються заходи з комплексного благоустрою кладовищ.

Відповідно  до  вимог  статті  16  Закону  України  «Про  поховання  та 
похоронну справу» поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного 
місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених 
невпізнаних  трупів  здійснюється  за  рахунок  коштів  відповідних  місцевих 
бюджетів.

Міською  цільовою  програмою  функціонування  галузі  ритуального 
обслуговування на 2026-2028 роки передбачається здійснити ряд основних 
заходів  щодо  створення  відповідних  умов  для  забезпечення  надання 
населенню  послуг  у  сфері  ритуального  обслуговування,  відповідно  до 
встановлених нормативів і стандартів. 

Розв’язання проблем в галузі ритуального господарства міста повинно 
бути направлено на:

- комплексний благоустрій територій кладовищ; 
- поліпшення ритуального обслуговування населення; 
- завершення розробки землевпорядної документації щодо відведення 

земельних ділянок міських кладовищ;
-  початок  будівництва  крематорію  з  мережами  енерго-,  газо-  та 

водопостачання;
- оновлення, розвиток та модернізація потужностей Спеціалізованого 

комунального підприємства «Запорізька ритуальна служба» для забезпечення 
ефективної роботи галузі.

Реалізація  передбачених  Програмою  пріоритетів  щодо  поліпшення 
стану  ритуального  обслуговування  населення  передбачається  шляхом 
виконання заходів за такими напрямками:

- утримання міських кладовищ та поточний ремонт їх елементів;
- перевезення експертних трупів;
-  поховання  померлих  одиноких  громадян,  осіб  без  певного  місця 

проживання,  громадян,  від  поховання  яких  відмовилися  рідні,  знайдених 
невпізнаних трупів;
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- поховання померлих почесних громадян міста.
В межах Програми за рахунок коштів місцевого бюджету плануються 

видатки  на  проведення  поховання  померлих  (загиблих)  громадян,  яким 
присвоєно  звання  «Почесний громадянин міста  Запоріжжя»  відповідно  до 
Положення  про  звання  «Почесний  громадянин  міста  Запоріжжя, 
затвердженого  рішенням  Запорізької  міської  ради  від  23.04.2014  №57  (зі 
змінами).

На  поховання  одного  померлого  (загиблого)  громадянина,  якому 
присвоєно звання «Почесний громадянин міста Запоріжжя», передбачаються 
видатки у розмірі до 16 000,00 грн (шістнадцять тисяч гривень 00 копійок).

Часткове відшкодування здійснюється за вирахуванням суми витрат, яке 
відшкодовується згідно з чинним законодавством на поховання осіб, які мають 
особливі (трудові) заслуги перед Батьківщиною.

У додаток до встановлених законодавством гарантій щодо соціального 
захисту населення,  на підставі  ст.  91 Бюджетного кодексу України,  ст.  34 
Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Програмою 
передбачено здійснення за рахунок коштів міської територіальної громади та 
інших джерел не заборонених законодавством витрат на:

- відшкодування витрат на поховання (перепоховання) цивільних осіб, 
які загинули (померли) внаслідок ворожих обстрілів російською федерацією 
території  Запорізької  міської  територіальної  громади,  та  пов’язаних з  цим 
ритуальних товарів та послуг;

-  відшкодування  на  поховання  військовослужбовців  Збройних  Сил 
України,  Національної  гвардії  України,  Державної  прикордонної  служби 
України,  Державної  спеціальної  служби  транспорту,  Державної  служби 
спеціального зв'язку та захисту інформації України, Служби безпеки України, 
Міністерства внутрішніх справ України та осіб з числа працівників Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій та членів добровольчих формувань, 
які  загинули  (померли)  під  час  або  внаслідок  бойових  дій  у  зв'язку  з 
військовою агресією російської федерації проти України та пов’язаних з цим 
ритуальних  товарів  та  послуг  (фінансування  витрат  за  цим  напрямком 
здійснюється в межах Міської комплексної програми «Ветеранська політика 
Запорізької міської територіальної громади» на 2025-2027 роки); 

-  послуги  з  облаштування  намогильними  спорудами  місць  поховань 
загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України (фінансування витрат за 
цим  напрямком  здійснюється  в  межах  Міської  комплексної  програми 
«Ветеранська політика Запорізької міської територіальної громади» на 2025-
2027 роки).

Відшкодування здійснюється згідно з порядками, які є додатками 4, 5, 6 
до Програми.

3. Завдання і заходи

Завдання та заходи Програми наведені у додатку 1.
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4. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування  заходів  Програми  здійснюється  за  рахунок  коштів 
бюджету  Запорізької  міської  територіальної  громади  та  інших  джерел,  не 
заборонених  законодавством,  з  дотриманням  вимог  ст. 10  Закону  України 
«Про державну допомогу суб’єктам господарювання». 

Орієнтовні обсяги фінансування Програми наведені у додатку 2.

5. Очікувані  результати, ефективність програми

Очікувані  результати,  які  передбачається  досягнути,  наведені  у 
додатку 3.

Після виконання робіт з нового будівництва об’єктів та введення їх в 
експлуатацію, а також за результатами виконаних робіт з встановлення або 
нового  будівництва  елементів  благоустрою,  за  рішенням  виконавчого 
комітету Запорізької міської ради передавати відповідним актом приймання-
передачі  об’єкти  та  елементи  (основні  засоби)  у  господарське  відання 
суб’єктів  господарювання  або  оперативне  управління  органів  місцевого 
самоврядування, згідно з напрямками діяльності.

Після  виконання  робіт  з  реконструкції  об’єктів  та  введення  їх  в 
експлуатацію,  а  також  за  результатами  виконаних  робіт  з  реконструкції 
елементів благоустрою, органу місцевого самоврядування, функціональними 
завданнями  якого  передбачено  управління  майном  права  комунальної 
власності,  за  поданням  головного  розпорядника  бюджетних  коштів, 
передавати рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради витрати 
міського  бюджету  по  виконаних  роботах  суб’єктам  господарювання  або 
органам  місцевого  самоврядування,  у  господарському  віданні  або 
оперативному управлінні яких перебувають дані об’єкти (елементи). 

6. Координація та контроль за ходом  виконання програми

Головним  розпорядником  бюджетних  коштів  та  відповідальним 
виконавцем Програми є Департамент управління активами Запорізької міської 
ради.

Головний  розпорядник  бюджетних  коштів  відповідно  до  пункту  3 
частини 5 статті 22 Бюджетного кодексу України може приймати рішення 
щодо делегування повноважень на виконання заходів Програми одержувачам 
бюджетних коштів.

Одержувачі  бюджетних коштів для виконання заходів,  передбачених 
Програмою, надають головному розпоряднику бюджетних коштів щомісячні 
звіти щодо обсягів використаних коштів та обсягів виконаних робіт.

Виконання  Програми  та  підготовку  відповідного  звіту  здійснює 
Департамент управління активами Запорізької міської ради.
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Контроль  за  використанням  бюджетних  коштів,  спрямованих  на 
забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому 
бюджетним законодавством України. 

Секретар міської ради                                                            Регіна ХАРЧЕНКО



2026 2027 2028

1 2 3 4 5 6 7 8

77 605,710 24 670,999 25 776,326 27 158,385

перевезення експертних трупів 26 202,973 7 843,300 8 942,982 9 416,691

51 402,737 16 827,699 16 833,344 17 741,694

5 327,467 1 655,859 1 769,085 1 902,523

поховання померлих одиноких 

громадян, осіб без певного місця 

проживання, громадян, від поховання 

яких відмовилися рідні, знайдених 

невпізнаних трупів  

5 087,467 1 575,859 1 689,085 1 822,523

поховання померлих почесних громадян 

міста

240,000 80,000 80,000 80,000

Всього по програмі 82 933,177 26 326,858 27 545,411 29 060,908

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО

Надання ритуальних послуг окремим категоріям громадян

бюджет міської 

територіальної 

громади

Департамент 

управління активами 

Запорізької міської 

ради

Надання ритуальних послуг 

окремим категоріям громадян, 

в тому числі:

бюджет міської 

територіальної 

громади

Утримання та поточний 

ремонт об'єктів благоустрою, в 

тому числі:

Організація благоустрою міста

Додаток 1                                                 

до Міської цільової програми 

функціонування галузі 

ритуального обслуговування на 

2026-2028 роки

Завдання і заходи

з виконання Міської цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2026-2028 роки

Найменування завдання Найменування заходу

Головний розпорядник 

бюджетних коштів, 

виконавці

Джерела фінансування 

(бюджет міста, 

державний, обласний 

бюджети, інші)

Прогнозні обсяги, тис. грн

Всього

за роками

Департамент 

управління активами 

Запорізької міської 

радиутримання міських кладовищ та 

поточний ремонт їх елементів (у т.ч. 

благоустрій територій кварталів 



2026 2027 2028

1 2 3 4 5

Бюджет міської територіальної громади 82 933,177 26 326,858 27 545,411 29 060,908

Державний бюджет 0,000

Обласний бюджет 0,000 0,000 0,000 0,000

Інші джерела 0,000

Усього 82 933,177 26 326,858 27 545,411 29 060,908

Секретар міської ради

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування

Додаток 2                                         

до Міської цільової програми 

функціонування галузі ритуального 

обслуговування на 2026-2028 роки

Регіна ХАРЧЕНКО

Міської цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2026-2028 роки

Обсяг фінансування, всього
За роками виконання



2026 2027 2028

1 2 3 4 5 6 7

перевезення експертних трупів од. 13 728 4128 4800 4800

утримання міських кладовищ та поточний 

ремонт їх елементів (у т.ч. благоустрій 

територій кварталів військових поховань)
га 295,15 295,15 295,15 295,15

поховання померлих одиноких громадян, 

осіб без певного місця проживання, 

громадян, від поховання яких відмовилися 

рідні, знайдених невпізнаних трупів  

од. 1416 456 480 480

поховання померлих почесних громадян 

міста
од. 15 5 5 5

Секретар міської ради

Очікувані результати

Додаток 3                                                            

до Міської цільової програми 

функціонування галузі 

ритуального обслуговування на 

2026-2028 роки

виконання Міської цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2026-2028 роки

Найменування завдання
Найменування показників виконання 

завдання

Одиниця 

виміру

Значення показників

усього
у тому числі за роками

Регіна ХАРЧЕНКО

Організація благоустрою міста

Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент управління активами Запорізької міської ради

Надання ритуальних послуг окремим категоріям громадян

Головний розпорядник бюджетних коштів -  Департамент управління активами Запорізької міської ради

Надання ритуальних послуг 

окремим категоріям громадян, в 

тому числі:

Утримання та поточний ремонт 

об'єктів благоустрою, в тому числі:



Додаток 4

до Міської цільової програми 

функціонування галузі 

ритуального обслуговування на 

2026-2028 роки

Порядок
відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних Сил 
України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби 
України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби 

спеціального зв'язку та захисту інформації України, Служби безпеки України, 
Міністерства внутрішніх справ України та осіб з числа працівників Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій та членів добровольчих формувань, 

які загинули (померли) під час або внаслідок бойових дій у зв'язку з військовою 
агресією російської федерації проти України та пов’язаних з цим ритуальних 

товарів та послуг

1. Порядок відшкодування витрат на поховання  військовослужбовців 
Збройних Сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної 
служби України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби 
спеціального зв'язку та захисту інформації України, Служби безпеки України, 
Міністерства внутрішніх справ України, та осіб з числа працівників Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій та членів добровольчих формувань, які 
загинули (померли) під час або внаслідок бойових дій у зв'язку з військовою 
агресією російської федерації  проти України та  пов’язаних з цим ритуальних 
товарів  та  послуг  (далі  –  поховання)   (далі  –  Порядок)  визначає  механізм 
відшкодування витрат на поховання військовослужбовців. 

2. Головним розпорядником бюджетних  коштів  за  цим Порядком є 
Департамент управління активами Запорізької міської ради (далі – Головний 
розпорядник). 

3. Виконавцем поховання є Спеціалізоване комунальне підприємство 
«Запорізька ритуальна служба» (далі – Виконавець поховання). 

4. Замовником послуги є особа, яка зобов’язалася поховати померлого 
(далі – Замовник поховання).

5. Надання  послуг  з  поховання відбувається  на  підставі  договору – 
замовлення  на  організацію  та  проведення  поховання,  який  укладається  між 
Виконавцем поховання та Замовником поховання.

6. Відшкодування  витрат  на  поховання  здійснюється  на  підставі 
тристороннього договору (далі – Договір про відшкодування), який укладається 
між  Головним  розпорядником,  Виконавцем  поховання  та  Замовником 
поховання.
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7. Для  здійснення  поховання  Замовники  поховання,  мають  надати 
Виконавцю поховання такі документи:

-  оригінал свідоцтва про смерть;
- оригінал довідки про причину смерті або рішення суду про встановлення 

факту смерті;
- оригінал або копію повідомлення про смерть / сповіщення про смерть 

(загибель) або військового квитка (посвідчення) з відміткою про проходження 
військової  служби  або  довідки  про  призов  з  територіального  центру 
комплектування та соціальної підтримки, або інший документ, що підтверджує 
статус загиблої особи як військовослужбовця, або що смерть настала під час 
участі  у  здійсненні  заходів  із  забезпечення  національної  безпеки  і  оборони, 
відсічі  і  стримування збройної агресії  російської федерації,  участі  у заходах, 
необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 
інтересів  держави  внаслідок  військової  агресії  російської  федерації  проти 
України (у разі коли тіло загиблого (померлого) ідентифіковано).

8. Відшкодування витрат на поховання здійснюється за рахунок коштів 
бюджету  Запорізької  міської  територіальної  громади  та  інших  джерел,  не 
заборонених законодавством, передбачених для реалізації відповідних завдань 
та  заходів  Міської  комплексної  програми «Ветеранська  політика  Запорізької 
міської  територіальної  громади  на  2025-2027  роки»,  затвердженої  рішенням 
міської ради від 04.12.2024 № 13.

9. Максимальна  сума  відшкодування  витрат,  понесених 
Виконавцем  поховання  на  одне  поховання,  не  може  перевищувати 
33 758,00 гривень. 

10. Перелік  витрат,  які  підлягають  відшкодуванню,  зазначені  в 
калькуляції  витрат,  яка є додатком до цього Порядку. Фактичний перелік та 
обсяги  наданих  товарів  та  послуг,  які  підлягають  відшкодуванню,  можуть 
змінюватися  відповідно  до  побажань  Замовника  поховання  в  межах 
максимальної суми відшкодування витрат. Вартість окремих видів товарів та 
послуг може змінюватись відповідно до фактичних витрат Виконавця поховання 
в межах максимальної суми відшкодування витрат.

11. Головний розпорядник здійснює відшкодування витрат на поховання 
на  підставі  Договору  про  відшкодування  та  розрахунку-акту  відшкодування 
витрат на поховання (який підписується Головним розпорядником, Виконавцем 
поховання  та  Замовником  поховання) із  зазначенням  прізвища,  ім’я  та  по 
батькові,  адреси  загиблого  (в  разі  наявності  інформації),  суми  витрат  на 
поховання,  що  підлягають  відшкодуванню  у  безготівковій  формі  шляхом 
перерахування коштів на рахунок Виконавця поховання. 

12. Відшкодування  витрат  на  поховання  здійснюється  на  підставі 
Договору  про  відшкодування,  протягом  десяти  календарних  днів  з  дати 
отримання Головним розпорядником, документів, зазначених у п. 11 Порядку, та 
в  межах  кошторисних  призначень,  передбачених  на  цю  мету  в  бюджеті 
Запорізької міської територіальної громади на відповідний рік, та відповідно до 
помісячного плану асигнувань. 
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13. Бюджетні  кошти  спрямовуються  на  відшкодування  витрат  на 
поховання, здійснених у поточному бюджетному періоді.

14. Відповідальність  за  відшкодування  витрат  на  поховання  несе 
Головний розпорядник. 

15. Відповідальність за організацію та здійснення поховань, визначення 
їх вартості і надання достовірної інформації щодо обсягів фактичних витрат на 
поховання покладається на Виконавця поховання.

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток
до Порядку відшкодування витрат на 
поховання військовослужбовців 
Збройних Сил України, Національної 
гвардії України, Державної 
прикордонної служби України, 
Державної спеціальної служби 
транспорту, Державної служби 
спеціального зв'язку та захисту 
інформації України, Служби безпеки 
України, Міністерства внутрішніх 
справ України та осіб з числа 
працівників Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій та 
членів добровольчих формувань, які 
загинули (померли) під час або 
внаслідок бойових дій у зв'язку з 
військовою агресією російської 
федерації проти України та 
пов’язаних з цим ритуальних товарів 
та послуг

Калькуляція
відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних Сил 
України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби 
України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби 

спеціального зв'язку та захисту інформації України, Служби безпеки України, 
Міністерства внутрішніх справ України та осіб з числа працівників Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій та членів добровольчих формувань, 

які загинули (померли) під час або внаслідок бойових дій у зв'язку з військовою 
агресією російської федерації проти України та пов’язаних з цим ритуальних 

товарів та послуг

№ 
з/п

Найменування 
продукції, товару та 

послуг

Од. 
виміру

Кіль-
кість

Ціна без 
ПДВ, грн

 ПДВ 
20%, грн

Вартість 
з ПДВ, 

грн
1 2 3 4 5 6 7
1 Оформлення 

договору-замовлення 
на організацію та 
проведення 
поховання

1 
послуг

а 1 22,89 4,58 27,47
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Продовження додатку

1 2 3 4 5 6 7
2 Оформлення 

свідоцтва про 
поховання

1 
послуг

а 1 16,80 3,36 20,16

3 Послуги агента 
ритуальної служби 
без виїзду на дім

1 
послуг

а 1 169,60 33,92 203,52

4 Надання 
автокатафалка для 
похорону

1 
послуг

а 1 1740,00   1740,00

5 Послуги бригади з 
поховання

1 
послуг

а 1 2700,00   2700,00

6 Надання 
автокатафалка для 
доставки ритуальних 
атрибутів

1 
послуг

а 1 600,00   600,00

7 Послуги бригади з 
навантаження, 
розвантаження і 
перенесення 
ритуальних атрибутів 
замовнику додому

1 
послуг

а 1 1380,00   1380,00

8 Труна стандартна 6-
ти гр., хаки, матова + 
тризуб 1од. 1 8500,00   8500,00

9 Хрест дерев'яний 
ІНЦІ 1од. 1 800,00 160,00 960,00

10 Табличка 
декоративна 1од. 1 170,00 34,00 204,00

11 Подушка ритуальна 
№002 1од. 1 160,00 32,00 192,00

12 Покривало ритуальне 
№002 1од. 1 440,00 88,00 528,00

13 Ритуальний рушник 
12 м (вафельний 

1од. 1 600,00 120,00 720,00
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Продовження додатку

ш.45см) 

1 2 3 4 5 6 7
14 Вінок похоронний 

стандартний 
«Патріот» 1од. 1 2200,00   2200,00

15 Стрічка траурна №2 1од. 1 40,00   40,00

16 Копання могили 
ручним способом 1од. 1 1845,16   1845,16

17 Декоративне 
оформлення могили 
(шовк) 1од. 1 1200,00 240,00 1440,00

18 Встановлення 
декоративного 
оформлення могили 
(без гірлянд)

1 
послуг

а 1 202,24 40,45 242,69

19 Встановлення 
надгробка 
дерев'яного 
«Патріот»

1 
послуг

а 1 5200,00 1040,00 6240,00

20 Встановлення 
стяготримача з 
прапором

1 
послуг

а 1 2210,00 442,00 2652,00

21 Коробка з логотипом 
(картон, розмір 
6*17*23 см) 1од. 1 302,50 60,50 363,00

22 Прапор 2,0х2,4м 1од. 1 800,00 160,00 960,00

УСЬОГО 31299,19 2458,81 33758,00

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 5 
до Міської цільової програми 
функціонування галузі 
ритуального обслуговування 
на 2026-2028 роки 

Порядок 
надання послуг з облаштування намогильними спорудами місць поховань 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України 

1.1. Порядок надання послуг з облаштування намогильними спорудами 
місць поховань загиблих (померлих) Захисників і  Захисниць України (далі – 
Послуги з облаштування) (далі – Порядок) визначає механізм облаштування 
місць поховань  загиблих (померлих)  Захисників  і  Захисниць України,  які 
поховані  на  кладовищах  м.  Запоріжжя  (кладовищах,  які  перебувають  у 
господарському  віданні  Спеціалізованого комунального  підприємства 
«Запорізька ритуальна служба» (далі – СКП «Запорізька ритуальна служба»)), 
намогильними спорудами. 

1.2.  Для  увіковічення  пам’яті,  місця  поховання  загиблих  (померлих) 
Захисників і  Захисниць України облаштовуються намогильними спорудами, 
які відповідають встановленому зразку, ескіз якого міститься у Додатку № 1 до 
цього Порядку. 

1.3. Послуги з облаштування здійснюються за рахунок коштів бюджету 
Запорізької міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених 
законодавством.  

1.4. Головним розпорядником бюджетних коштів за цим Порядком є 
Департамент управління активами Запорізької міської ради (далі – Головний 
розпорядник).

1.5. Виконавець послуги з облаштування (далі – Виконавець послуги) 
визначається за результатами торгів на сайті системи електронних закупівель 
Prozorro, оголошених Головним розпорядником.

1.6. Максимальна сума послуг з облаштування не повинна перевищувати 
68 400,00 гривень за одну послугу з  облаштування,  згідно з калькуляцією 
витрат, яка є додатком до цього Порядку.

1.7. Оплата послуги з облаштування здійснюється на підставі договору 
про  надання  послуг  з  облаштування,  що  укладається  між  Головним 
розпорядником та Виконавцем послуги. 

1.8.  Право  на  послугу  з  облаштування  мають  користувачі  місця 
поховання  загиблих  (померлих)  Захисників  і  Захисниць  України,  які 
звернулись із письмовою заявою (далі – Заява) згідно з додатком до цього 
Порядку, до  СКП «Запорізька ритуальна служба» та надали такі документи: 

- паспорт  громадянина  України  або  інший  документ,  що  посвідчує 
особу; 



- облікову картку платника податків (крім осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий 
орган і мають відмітку у паспорті про наявність права здійснювати будь-які 
платежі за серією та номером паспорта); 

- свідоцтво про смерть Захисника або Захисниці України; 
- свідоцтво про поховання загиблого (померлого) Захисника і Захисниці 

України або письмова згода користувача місця поховання на встановлення 
намогильної споруди на могилі загиблого (померлого) Захисника і Захисниці 
України або письмова відмова користувача місця поховання від своїх прав 
користувача місця поховання на користь заявника;

-  повідомлення  про  смерть  /  сповіщення  про  смерть  (загибель)  або 
військового квитка (посвідчення)  з  відміткою про проходження військової 
служби або довідки про призов з територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки. 

Документи, передбачені цим пунктом надаються в оригіналі для огляду та 
в копіях, які додаються до Заяви.

СКП «Запорізька ритуальна служба» передає вищезазначені документи 
Виконавцю послуг. 

1.9.  Підставою  для  перерахування  бюджетних  коштів  на  рахунок 
Виконавця  послуги  є  акт  наданих  послуг,  підписаний  Головним 
розпорядником  та  Виконавцем  послуги,  лист-підтвердження  від 
СКП «Запорізька ритуальна служба».

1.10.  Оплата  за  послуги  з  облаштування  здійснюється  Головним 
розпорядником протягом двадцяти робочих днів з дати надання Виконавцем 
послуги акту наданих послуг, але не пізніше 20 грудня поточного року, при 
умові наявності відповідного бюджетного фінансування. 

Послуги  з  облаштування  та  їх  фінансування  здійснюються  в  межах 
кошторисних призначень, передбачених на цю мету в бюджеті Запорізької 
міської  територіальної  громади  на  відповідний  рік,  та  відповідно  до 
помісячного плану асигнувань Головного розпорядника бюджетних коштів.  

У разі, коли бюджетні асигнування Головного розпорядника бюджетних 
коштів на цю мету повністю розподілені,  заяви, які надійшли в поточному 
бюджетному періоді, фіксуються та розглядаються в порядку хронологічної 
черговості  за  датою  подання  (яка  визначається  датою  реєстрації  вхідної 
кореспонденції СКП «Запорізька ритуальна служба») в наступних бюджетних 
періодах. 

1.11. Відповідальність за оплату послуги з облаштування несе Головний 
розпорядник.  

1.12. Відповідальність за надання послуги з облаштування покладається 
на Виконавця послуги. 

Секретар міської ради                                                             Регіна ХАРЧЕНКО 



Додаток 1
до Порядку надання послуг з 
облаштування намогильними 
спорудами місць поховань 
загиблих (померлих) Захисників і 
Захисниць України

Ескіз
зразка намогильної споруди для увіковічення пам’яті
загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України

 
 
 

Секретар міської ради                                                           Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 2
до Порядку надання послуг з 
облаштування намогильними 
спорудами місць поховань загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць 
України

Калькуляція
надання послуг з облаштування намогильними спорудами місць поховань 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України

№ 
з/п

Найменування 
послуги

Од. 
виміру

Кіль-
кість

Ціна без 
ПДВ, 
грн

 ПДВ 
20%, 
грн

Вартість 
з ПДВ, 

грн
1 2 3 4 5 6 7

1

Послуга з 
облаштування 
намогильною 
спорудою місця 
поховання загиблого 
(померлого) 
Захисника і Захисниці 
України, в т.ч.:  
1. Цоколь – виріб з 
природного каменю 
Покостовського 
родовища, розмір у 
зборі 1800*900*200 
мм³ (товщина 30 або 
50 мм) елемент 
розміром 1300*90*30 
мм³. 
2.Тумба-подушка – 
розміром 800*200*300 
мм³ – чорне габро, з 
різбяною роботою та 
всіма типами обробки, 
зі скритими 
монтажними отворами 
та інше.
3. Памятник – 
завершений виріб з 
гравіюванням (арка-
хрест Покостовьского 
родовища, розміром 

од 1 57 000,00 11 400,00 68 400,00



2
Продовження додатку

1400*600*50 мм³) та 
чорна портретна арка 
з обробкою розміром 
800*400*80 мм³.
4. Золоті неприродні 
елементи – вироби з 
золотого акрилу: 
гасло «Героям Слава» 
розміром 400*70 мм², 
Тризуб розміром 
215*130 мм², мапа 
України розміром 
150*113 мм².
5. Монтажні бетонні 
перекриття (3 од.).
6. Облаштування 
місця поховання 
намогильною 
спорудою.

УСЬОГО 57 000,00 11 400,00 68 400,00

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 3
до Порядку надання послуг з 
облаштування намогильними 
спорудами місць поховань загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць 
України

________________________________

________________________________
(місце реєстрації, телефон, електронна адреса)

ЗАЯВА
на отримання послуги з облаштування 

Прошу облаштувати намогильною спорудою місце поховання загиблого
(-ої) (померлого (-ої)) Захисника (Захисниці) України _____________

________________________________________________________________
(прізвище, ім’я, по батькові)

Додатки:
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

«_____» ____________ 202_ р.                                                      _______________
                                                                                                        (підпис)

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 6

до Міської цільової програми

функціонування галузі

ритуального обслуговування на

2026-2028 роки

Порядок
відшкодування витрат на поховання (перепоховання) цивільних осіб, які 
загинули (померли) внаслідок ворожих обстрілів російською федерацією 
території Запорізької міської територіальної громади, та пов’язаних з цим 

ритуальних товарів та послуг

1. Порядок  відшкодування  витрат  на  поховання  (перепоховання) 
цивільних осіб, які загинули (померли) внаслідок ворожих обстрілів російською 
федерацією території Запорізької міської територіальної громади, та пов’язаних 
з  цим  ритуальних  товарів  та  послуг (далі  –  Порядок)  визначає  механізм 
відшкодування витрат:

- на  поховання  цивільних  осіб, які  загинули  (померли)  внаслідок 
ворожих  обстрілів  російською  федерацією  території  Запорізької  міської 
територіальної громади, та пов’язаних з цим ритуальних товарів та послуг;

- на перепоховання цивільних осіб, які загинули (померли) внаслідок 
ворожих  обстрілів  російською  федерацією  території  Запорізької  міської 
територіальної громади, та пов’язаних з цим ритуальних товарів та послуг, коли 
первісне  поховання  було  здійснено  на  Кушугумському  кладовищі,  яке 
підпорядковане  Спеціалізованому  комунальному  підприємству  «Запорізька 
ритуальна служба», як поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного 
місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених 
невпізнаних трупів (далі – Поховання).

2. Головним розпорядником бюджетних  коштів  за  цим Порядком є 
Департамент управління активами Запорізької міської ради (далі – Головний 
розпорядник).

3. Виконавцем поховання є Спеціалізоване комунальне підприємство 
«Запорізька ритуальна служба» (далі – Виконавець поховання).

4. Замовником послуги є особа, яка зобов’язалася поховати померлого 
(далі – Замовник поховання).

5. Максимальна сума відшкодування витрат,  понесених Виконавцем 
поховання, не повинна перевищувати 23 543,00 гривні на одне поховання.

6. Надання  послуги  з  поховання  відбувається  на  підставі  договору-
замовлення  на  організацію  та  проведення  поховання,  який  укладається  між 
Виконавцем поховання та Замовником поховання.

7. Відшкодування  витрат  на  поховання  здійснюється  на  підставі 
тристороннього договору (далі – Договір про відшкодування), який укладається 
між  Головним  розпорядником,  Виконавцем  поховання  та  Замовником 
поховання.
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8. Для  здійснення  поховання  особа,  яка  зобов’язалась  поховати 
померлого, має надати Виконавцю поховання такі документи:

- оригінал свідоцтва про смерть;
-  копію  лікарського  свідоцтва  про  смерть  (в  якому  місце,  при  яких 

відбулася травма (отруєння), буде «м. Запоріжжя», а обставини – «ушкодження 
внаслідок воєнних дій, спричинені іншими видами вибухів та уламками»).

9. Відшкодування витрат на поховання здійснюється за рахунок коштів 
бюджету  Запорізької  міської  територіальної  громади  та  інших  джерел,  не 
заборонених законодавством, передбачених для реалізації відповідних завдань 
та  заходів  Міської  цільової  програми  функціонування  галузі  ритуального 
обслуговування на 2026-2028 роки.

10. Перелік  витрат,  які  підлягають  відшкодуванню,  зазначені  в 
калькуляції  витрат,  яка є додатком до цього Порядку. Фактичний перелік та 
обсяги  наданих  товарів  та  послуг,  які  підлягають  відшкодуванню,  можуть 
змінюватися  відповідно  до  побажань  Замовника  поховання  в  межах 
максимальної суми відшкодування витрат. Вартість окремих видів товарів та 
послуг може змінюватись відповідно до фактичних витрат Виконавця поховання 
в межах максимальної суми відшкодування витрат.

11. Головний розпорядник здійснює відшкодування витрат на поховання 
на  підставі  Договору  про  відшкодування  та  розрахунку-акту  відшкодування 
витрат на поховання (який підписується Головним розпорядником, Виконавцем 
поховання  та  замовником  поховання)  із  зазначенням  прізвища,  ім’я  та  по 
батькові,  адреси  загиблого  (в  разі  наявності  інформації),  суми  витрат  на 
поховання,  що  підлягають  відшкодуванню  у  безготівковій  формі  шляхом 
перерахування коштів на рахунок Виконавця поховання.

12. Відшкодування  витрат  на  поховання  здійснюється  на  підставі 
Договору  про  відшкодування,  протягом  десяти  календарних  днів  з  дати 
отримання Головним розпорядником, документів, зазначених у п. 11 Порядку, та 
в  межах  кошторисних  призначень,  передбачених  на  цю  мету  в  бюджеті 
Запорізької міської територіальної громади на відповідний рік, та відповідно до 
помісячного плану асигнувань.

13. Бюджетні  кошти  спрямовуються  на  відшкодування  витрат  на 
поховання, здійснених у поточному бюджетному періоді.

14. Відповідальність  за  відшкодування  витрат  на  поховання  несе 
Головний розпорядник.

15. Відповідальність  за  організацію та  здійснення  поховань,  а  також 
пов’язаних  з  цим  ритуальних  послуг,  визначення  їх  вартості  і  надання 
достовірної  інформації  щодо  обсягів  фактичних  витрат  на  поховання 
покладається на Виконавця поховання.

Секретар міської ради                                                               Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток
до Порядку відшкодування витрат на 
поховання (перепоховання) 
цивільних осіб, які загинули 
(померли) внаслідок ворожих 
обстрілів російською федерацією 
території Запорізької міської 
територіальної громади та 
пов’язаних з цим ритуальних товарів 
та послуг

Калькуляція 
відшкодування витрат на поховання (перепоховання) 1 цивільної особи, 

яка загинула (померла) внаслідок ворожих обстрілів російською федерацією 
території Запорізької міської територіальної громади 

та пов’язаних з цим ритуальних товарів та послуг

№ 
з/п

Найменування 
продукції, товару та 

послуг

Од. 
виміру

Кіль-
кість

Ціна без 
ПДВ, 
грн

ПДВ 
20%, 
грн

Вартість 
з ПДВ, 

грн
1 2 3 4 5 6 7

1

Оформлення 
договору-замовлення 
на організацію та 
проведення поховання

1 
послуга

1 22,89 4,58 27,47

2
Оформлення 
свідоцтва про 
поховання

1 
послуга

1 16,80 3,36 20,16

3
Послуги агента 
ритуальної служби без 
виїзду на дім

1 
послуга

1 169,60 33,92 203,52

4
Надання 
автокатафалка для 
похорону

1 
послуга

1 1740,00 1740,00

5
Послуги бригади з 
поховання

1 
послуга

1 2700,00 2700,00

6

Надання 
автокатафалка для 
доставки ритуальних 
атрибутів

1 
послуга

1 600,00 600,00



2
Продовження додатку

1 2 3 4 5 6 7

7

Послуги бригади з 
навантаження, 
розвантаження і 
перенесення 
ритуальних атрибутів 
замовнику додому

1 
послуга

1 1380,00 1380,00

8
Труна стандартна 6-ти 
гр., хакі, матова + 
тризуб

1од. 1 8500,00 8500,00

9 Хрест дерев'яний ІНЦІ 1од. 1 800,00 160,00 960,00
10 Табличка декоративна 1од. 1 170,00 34,00 204,00

11
Подушка ритуальна 
№002

1од. 1 160,00 32,00 192,00

12
Покривало ритуальне 
№002

1од. 1 440,00 88,00 528,00

13
Ритуальний рушник 
12 м (вафельний 
ш.45см)

1од. 1 600,00 120,00 720,00

14
Вінок похоронний 
стандартний 
«Патріот»

1од. 1 2200,00 2200,00

15 Стрічка траурна №2 1од. 1 40,00 40,00

16
Копання могили 
ручним способом

1од. 1 1845,16 1845,16

17
Декоративне 
оформлення могили 
(шовк)

1од. 1 1200,00 240,00 1440,00

18

Встановлення 
декоративного 
оформлення могили 
(без гірлянд)

1 
послуга

1 202,24 40,45 242,69

УСЬОГО 22786,69 756,31 23543,00

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Запорізької міської ради «Про затвердження Міської 
цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 
2026-2028 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення
Проєкт рішення «Про затвердження Міської цільової програми функціону-

вання галузі ритуального обслуговування на 2026-2028 роки» (далі – проєкт рі-
шення) розроблено для розв’язання проблем в галузі ритуального господарства 
міста.

2. Мета прийняття проєкту рішення
Метою  прийняття  цього  проєкту  Програми  є  здійснення  ефективних 

комплексних заходів з розвитку та функціонування ритуального господарства 
міста, регулювання відносин у сфері ритуальних послуг, утримання кладовищ у 
впорядкованому та належному санітарному стані. 

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення
Проєктом  рішення  передбачається  фінансування  на  2026  рік  в  сумі 

26 326,858 тис. грн за наступними завданнями.
Завдання 1. Утримання та поточний ремонт об'єктів благоустрою:
1.1. Перевезення 4128 експертних трупів на суму 7 843,300 тис. грн.
1.2.  Утримання  295,15 га  міських  кладовищ  та  поточний  ремонт  їх 

елементів на суму 16 827,699 тис. грн.
Завдання 2. Надання ритуальних послуг окремим категоріям громадян:
2.1. Поховання 456 померлих одиноких громадян, осіб без певного місця 

проживання,  громадян,  від  поховання  яких  відмовилися  рідні,  знайдених 
невпізнаних трупів на суму 1 575,859 тис. грн.

2.2.  Поховання  5  померлих  почесних  громадян  міста  на  суму 
80,000 тис. грн.

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання
Проєкт Програми розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ст. 91 Бюджетного кодексу України.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Запорізької міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених 
законодавством,  з  дотриманням вимог  ст.10  Закону України  «Про державну 
допомогу суб’єктам господарювання».

6. Прогноз результатів
Розв’язання проблем в галузі ритуального господарства міста:
комплексний благоустрій територій кладовищ;
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поліпшення ритуального обслуговування населення;
здійснення  поховання  загиблих  (померлих)  Захисників  і  Захисниць 

України та гідного увіковічення їх пам’яті;
надання послуг з облаштування намогильними спорудами місць поховань 

загиблих  (померлих)  Захисників  і  Захисниць  України,  які  поховані  на 
кладовищах  м.  Запоріжжя  (кладовищах,  які  перебувають  у  господарському 
віданні  спеціалізованого  комунального  підприємства  «Запорізька  ритуальна 
служба» для увіковічення пам’яті загиблих (померлих) Захисників і  Захисниць 
України;

поховання  (перепоховання)  цивільних  осіб,  які  загинули  (померли) 
внаслідок  ворожих  обстрілів  російською  федерацією  території  Запорізької 
міської  територіальної  громади,  та  пов’язаних з  цим ритуальних товарів  та 
послуг.

Директор Департаменту
управління активами 
Запорізької міської ради Дмитро САГАНОВИЧ
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